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Επιδημία nonpapers και διαρροών ακολούθησε και χθες, αυτή τη
φορά, μετά τις διαδοχικές συναντήσεις εκπροσώπων εργαζομένων
στα ΜΜΕ και παραγόντων της αγοράς των Media με τον υπουργό
Επικρατείας  κ.  Νίκο  Παππά,  ο  οποίος  είχε  και  τη  σχετική
πρωτοβουλία για τις επαφές αυτές.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ στη σημερινή συνεδρίασή του
καταδίκασε ομόφωνα την πρακτική των nonpapers, η οποία μόνο
την  ενημέρωση  δεν  υπηρετεί  και  αποφάσισε  να  καλέσει  την
Κυβέρνηση και τα κόμματα που την υιοθετούν, να εγκαταλείψουν
αυτές  τις  τακτικές,  που  οδηγούν  σε  κατευθύνσεις
παραπληροφόρησης, όταν μάλιστα δε γνωστοποιείται η προέλευση
των μηνυμάτων.

Η ΕΣΗΕΑ σχετικά με το ζήτημα της αδειοδότησης των τηλεοπτικών
σταθμών,  που  αποτέλεσε  το  θέμα  για  το  οποίο  ο  κ.  Παππάς
προκάλεσε τις συναντήσεις, οφείλει να επαναλάβει, αυτό που
επισημάνθηκε και στη συνάντηση, δηλαδή, ό,τι:

Είναι πάγιο το αίτημα της ελληνικής κοινωνίας και του1.
δημοσιογραφικού κόσμου κατά της συγκέντρωσης των ΜΜΕ και
κατά της διαπλοκής με οικονομικά, τραπεζικά και πολιτικά
συμφέροντα.
Η Κυβέρνηση οφείλει να αποδείξει ότι είναι μαζί με τους2.
εργαζόμενους απέναντι σε κάθε μορφή διαπλοκής.
Απαιτεί  πλήρη  διαφάνεια  στα  οικονομικά  και  το3.
ιδιοκτησιακό καθεστώς των ΜΜΕ.
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Διασφάλιση  των  θέσεων  εργασίας  και  των  εργασιακών4.
σχέσεων με Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.

Προϋπόθεση υγιούς λειτουργίας του μιντιακού τοπίου είναι η
διασφάλιση  των  εργασιακών  και  κοινωνικο-ασφαλιστικών
δικαιωμάτων με μισθωτή εργασία, ΣΣΕ και ως εκ τούτου τήρηση
του Κώδικα Δεοντολογίας.

Θα είναι τεράστια η ευθύνη της Κυβέρνησης αν αφήσει να χαθεί η
δυνατότητα να υλοποιηθεί, σύμφωνα με την πρόταση της ΕΣΗΕΑ, η
άμεση  αποκατάσταση  των  συναδέλφων  που  η  εργοδοσία  τους
υποχρεώνει, κυρίως στο διαδίκτυο, να δουλεύουν με μπλοκάκια,
ενώ καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες στην ενημέρωση.

Η ΕΣΗΕΑ και ο Κλάδος καταγράφουν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τις
διακριτικές συναντήσεις και υπόγειες διαδρομές, προσώπων και
φορέων, που σε αυτές τις κρίσιμες ώρες, μόνο τη δυναμική του
κοινωνικού μετώπου δεν υπηρετούν.

Το ασφαλιστικό έκτρωμα Κατρούγκαλου κάνει μόνο χατίρια στη
διαπλοκή.

Αύριο στις 12 το μεσημέρι μια ακόμη απάντηση πρέπει να δοθεί
στην  αγωνιστική  συγκέντρωσή  μας  μπροστά  στο  υπουργείο
Εργασίας.
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